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Włocławek, dnia 04 lipca 2023 r.
ZP.272.1.14.2023
WYJAŚNIENIE WRAZ ZE ZMIANĄ TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (2) /SWZ/

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa drogi powiatowej nr 2907C Mostki – Kowal na odcinku od km 4+690 do km 9+900 – ścieżka rowerowa” – II postępowanie, 

prowadzone w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710, ze zm.),

OGŁOSZENIE O ZAMÓWIENIU: 2023/BZP 00269235/01 z dnia 2023-06-21
Identyfikator (ID) postępowania na Platformie e-Zamówienia: ocds-148610-6323d99c-1017-11ee-9355-06954b8c6cb9
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710, ze zm.) zwanej dalej także „pzp”, zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ i udostępnia treść zapytań z wyjaśnieniami treści SWZ oraz działając na podstawie art. 286 pzp zmienia treść SWZ.
Informuję, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 pzp, przekazuję treść wniosków o wyjaśnienie treści SWZ, wniesionych przez wykonawców wraz z wyjaśnieniami treści SWZ zamawiającego.
W dniu 30 czerwca 2023 r. wykonawca zwrócił się z zapytaniem następującej treści:

PYTANIE I ODPOWIEDŹ:
„1. Proszę o udostępnienie D-05.03.05a NAWIERZCHNIA Z BETONU ASFALTOWEGO. WARSTWA ŚCIERALNA wg WT-1 i WT-2.”
Odp. Zamawiający załącza SST D-05.03.05a dla warstwy ścieralnej, która stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień wraz ze zmianą treści SWZ (2).
„2. Proszę wskazanie kategorii ruchu na ścieżce.”
Odp. KR 1.
„3. Czy w związku z faktem, że termin zakończenia budowy prawdopodobnie przypadnie na grudzień, gdzie warunki atmosferyczne są niekorzystne dla układania mieszanki mineralno - asfaltowej, czy Zamawiający zezwoli na wykonanie warstw bitumicznych w okresie wiosennym i tym samym na wydłużenie terminu realizacji umowy?.”
Odp. Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie warstw bitumicznych w okresie wiosennym i tym samym nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji umowy.
W dniu 03 lipca 2023 r. wykonawca zwrócił się z zapytaniami następującej treści:

PYTANIA I ODPOWIEDZI:
„1.
Czy w inwestycji wchodzi karczowanie krzaków. Brak pozycji w przedmiarze.”

Odp. Z uwagi na wielkość (rozmiar) krzaków ich karczowanie zostało ujęte w robotach związanych z usunięciem warstwy urodzajnej (poz. nr 3 przedmiaru robót). Wykonawca winien ująć wycenę w tej pozycji.

„2.
Czy w przypadku konieczności wycinki drzew po czyjej stronie będzie wykonanie tej wycinki oraz uzyskanie pozwolenia na wycinkę.”

Odp. Projekt nie zakłada wycinki drzew. Nawet jeśli nastąpi taka sytuacja to wycinka leży po stronie Zamawiającego.

„3.
Na długości ścieżki na długości od +8 030 do 8090 występuje teren bagnisty. Czy w tym miejscu należy wykonać jakieś dodatkowe zabezpieczenia przed ewentualnym osiadaniem/ osuwaniem terenu. Brak wytycznych w dokumentacji technicznej. Proszę o wskazanie rozwiązania.”
Odp. Zakres gruntów nienośnych nie występuje w zakresie inwestycji i takie rozwiązanie nie jest zakładane.
Działając na podstawie art. 286 pzp, zamawiający zmienia treść SWZ w ten sposób, że:  
1. Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia z określenia go w miesiącach na wskazanie go konkretną datą, co jest uzasadnione planowanym dofinansowaniem  zadania ze środków Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Kujawsko- Pomorskiego na lata 2014- 2020, które muszą być rozliczne w 2023 r.

W związku powyższym Zamawiający zmienia termin wykonania zamówienia, w ten sposób, że:

Rozdział I pkt 6. SWZ zmienia brzmienie z:

„6. Termin wykonania zamówienia.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia w terminie do 5 miesięcy od dnia zawarcia umowy.”

na:

„6. Termin wykonania zamówienia.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować przedmiot zamówienia w terminie do 15 grudnia 2023 r.”
2. Zamawiający zmienia załącznik nr 2 do SWZ - Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego, w zakresie terminów jak w załączniku do niniejszych wyjaśnień wraz ze zmianą treści SWZ (2) – Zaktualizowane (2) Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego.

3. Zamawiający zmienia termin związania ofertą, termin wniesienia wadium oraz termin składania i otwarcia ofert w ten sposób, że:
1) Rozdział I pkt 11.1. SWZ zmienia brzmienie z: 

„11.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 05 sierpnia 2023 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

na:  

„11.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia 10 sierpnia 2023 r., przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.”

2) Rozdział I pkt 13.2. SWZ zmienia brzmienie z: 

„13.2.  Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 07 lipca 2023 r., do godz. 10:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 pzp.”

na:

„13.2.  Wadium wnosi się przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia 12 lipca 2023 r., do godz. 10:00 i utrzymuje nieprzerwanie do dnia upływu terminu związania ofertą, z wyjątkiem przypadków, o których mowa w art. 98 ust. 1 pkt 2 i 3 oraz ust. 2 pzp.”

3) Rozdział I pkt 14.4. SWZ zmienia brzmienie z: 

„14.4. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 07 lipca 2023 r., do godz. 10:00.”

na:

„14.4. Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 12 lipca 2023 r., do godz. 10:00.”
4) Rozdział I pkt 15.1. SWZ zmienia brzmienie z:
„15.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07 lipca 2023 r., o godzinie 10:30.”

na:

„15.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12 lipca 2023 r., o godzinie 10:30.”

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Załączniki:

1. SST D-05.03.05a dla warstwy ścieralnej jako element Załącznik nr 1 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia.
2. Zaktualizowane (2) Projektowane postanowienia umowy w sprawie zamówienia publicznego - Załącznik nr 2 do SWZ.
Roman Gołębiewski

Starosta Włocławski


Do zamieszczenia:
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